Ousmmnuaga mroJabHUKOB « Hamexkma snepreTukuy. 3aKII0YATEIbHBII dTall

SAJJAHUE [10 KOMIITBIOTEPHOMY MOAEJIMPOBAHNIO
BAPUAHT 47111 just 11 kiacca

Opnnaxk bl Kporr n ExKuk mosiyunin B oJapok Kpacupblit cunnii msia. Ho pajocts
OblLIa HEeOJITO: Msid yIaJ B cyxoit Kojiogel. CMesblit KPOJIMK TOTYAC MPBITHYJ BHU3
1 KPernko yxBaTujl ero. HackosibKo pasyMen Takoit moCTynoK?!

[Tompobyem mpomoenpoBaTh noasur Kporra.

st mpocToThl OyeM cauTarh MAY (Kak caM mo cebe, Tak u BMecte ¢ Kporem)
mMarepuabHoil Toukoit. [lycts Msta nmeer maccy m = 0,5 Kr u najiaer 6e3 HavaIbHOMN
CKOPOCTH B KOJI01e1L, 1yiyOuHa koroporo H = 4 M. [Ipu kaxx1oM yjape o JIHO Msid Tepsi-
er 6% cBoeit Mmexannueckoii sueprun u eme Q = 1 JIx. Korja ke morepu npesbimaor
MEXaHUUIECKYIO SHEPIUIO, JIBUKEHUE MTPEKPAIACTCS.

[Tycrs Kpomr umeer maccy M = 5 kr, npbiraer BHU3 0e3 HadvaJbHON CKOPOCTH
1 HACTUTAeT MY B MOMEHT, KOIJIa TOT IATBHIA pa3 MOJHUMAETCS B BBICHIYIO TOUKY
odepeJIHoOro IOJICKOKa. B MomeHnT BeTpeun B Temso nepexoaut W = 2 JIx. Ilocre
roro Msid u Kporn jBuxkyTest Kak eannoe nesoe. [lorepu snepruum npum ypapax o JIHO
LPOUCXO/ST 110 TOMY K€ IIPaBUJLy, YTO U PaHee,

Yckopenue ¢BOOOIHOTO TTaJIeHUsT BO3bMeM paBHbIM g = 9.807 m/ 2. IloTeHIMAIbHYTO
SHEPIus OyJIeM OTCUUTHIBATEH OT J{HA KOJIOIIA.

1. Omnpegiesiure BHICOTY EPBOIO U BTOPOI'O MOJCKOKOB Mstda (¢ TOUHOCTHIO j10 1 cM).

2. Onpeniesinte, CKOJIBKO BPEMEHHM TPOWJIET OT MaJeHus Msda B KOJIOJEI JIO ero
serpeun ¢ Kporem (¢ Toanocrsio jio 0,1 ¢).

3. Onpenenure, MOJCKOUNAT Jii Msid ¢ Kpoirem BruIle moBepxHocTn 3emiin. Ecin Her,
TO HaiiguTe 0bIlnee KOJUIEeCTBO IIOJCKOKOB Msiua ¢ Kpomewm B Kosomaie. Ecau jga, To
BBISICHUTE, CKOJIBKO Pa3 Mstd ¢ Kporem mojickouuT Bbillie MOBEPXHOCTH 3eMJn (eciun
repoit He OyJIeT TpeIIPUHIMATH HUKAKUX JIOTIOJHUTETbHBIX JIHCTBYI).

4. OnpenesiiTe, CKOJILKO TPOHJIET BPEMEHU OT MMaJIeHusi Msda B KOJIOJEI] JIO ero
HaMBBICIIIET'O 110JICKOKa BMecTe ¢ Kporiewm.

OrTBer.

1.3 M 56 cm, 3 ™ 14 cm.
2.84 c.

3. Her. 41 pa3.

4. 16,5 c.



